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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o
artigo 166 do Regimento Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Secretário de Parcerias e
Investimentos  Rafael  Benini  requisitando-lhe  as  informações  sobre  o  projeto  Lote  Nova
Raposo.
 

Onde estão disponibilizados os estudos de impacto  ambiental  e  de vizinhança que
justificam o projeto da nova Raposo?
 
Como o projeto pretende dirimir o impacto de desapropriações de moradias que serão
afetadas com a duplicação da rodovia?
 
No projeto apresentado, a duplicação da rodovia impactaria na retirada de uma extensa
região de árvores que atualmente estão em seus canteiros laterais, invadindo, inclusive, o
terreno do Parque Previdência,  impactando em uma das maiores reservas de mata
atlântica  nativa  no  município  de  São  Paulo.  Qual  a  justificativa  da  secretaria  para
embasar esse impacto ambiental?
 
Com a instalação de pedágios na rodovia deve aumentar o fluxo de carros nas ruas dos
bairros limítrofes a rodovia. Qual a iniciativa da secretaria para dirimir esse impacto de
vizinhança?
 
No projeto apresentado existe a previsão de instalação dos pórticos de pedágio no
modelo “freeflow” até março de 2026. No entanto, não há previsão sobre a entrega das
obras e melhorias que são o objetivo inicial das intervenções. Sobre o mesmo tema, a
nota do governo sobre o assunto publicada em um veículo de mídia durante essa semana
diz que não haverá cobrança até a conclusão das obras. Qual o objetivo da instalação
dos pórticos em prazo tão curto?
 
Ocorreram duas audiências públicas sobre o tema no último mês. Gostaríamos de ter
acesso à lista de presença dessas atividades. 
 

 
JUSTIFICATIVA
 
Motivadas pela apresentação do projeto da Nova Raposo e as diversas matérias veiculadas na
imprensa apontando a insatisfação da população com a falta de participação e escuta efetiva
na definição do projeto e os potenciais impactos ambientais e de vizinhança, buscamos ter
acesso aos devidos esclarecimentos. 
 
 
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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